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     Cílem práce bylo podat stručný přehled o vývoji lázeňství,o jeho podmínkách v ČR, popsat a analyzovat 

subjekt Bertiny lázně Třeboň, s.r.o. a navrhnout řešení případných zjištěných problémů. Zadání diplomové 

práce a jejímu cíli odpovídá její struktura. 

     V teoretické části je řešen vývoj lázeňství v ČR od jejích počátků do současnosti,vliv lázeňství na zdraví 

a ekonomický přínos lázní. Dále je práce zaměřena na popis stavu lázeňství v ČR, pravidla poskytování 

lázeňské péče a lázeňské služby.Tato část je rozšířena o statistiku, která řeší přehled poskytnuté lázeňské 

péče za rok 2006. Velmi důležitý je zde dobře zpracovaný finanční pohled na poskytování péče, analýza 

výdajů ve zdravotnictví a podíl lázeňské péče na výdajích zdravotní pojišťovny. Z toho vychází některé 

pohledy na lázeňství v Třeboni. 

     Druhá, praktická část se zabývá zcela konkrétně analýzou a popisem subjektu Bertiny lázně Třeboň, 

s.r.o. Společnost je zde odpovídajícím způsobem charakterizována včetně nástinu poskytovaných služeb. 

Je zde analyzován vývoj ošetřovacích dnů a jejich struktura podle plátce. Velmi přínosné jsou statistiky 

odhalující strukturu pacientů v čase. Jako přínosné hodnotím závěry týkající se vývoje počtu pacientů, 

meziroční přírůstky, podíl klientů na celkovém počtu ošetřovacích dnů. Důležité závěry jsou vyvozovány 

z vývoje hospodářských výsledků v oblasti nákladů a výnosů. Vše je pečlivě posuzováno z vývojového 

hlediska v čase. Přínosem je struktura tržeb od pojišťoven a její podíl na celkových tržbách. 

     Jako podstatnou hodnotím kapitolu s analýzou stavu, kdy pojišťovna proplácí jen léčebnou péči. 

Především jde o zjištění podílu úspor z vyplácených prostředků pojišťovny  a pohled na některé pojišťovny. 

     Vybraná literatura odpovídá zaměření a cíli práce. Diplomantka s ní velmi dobře pracovala, aktivně ji 

studovala na místě. Východiska  z literatury velmi dobře využila k závěrům v konkrétních podmínkách 

společnosti Bertiny lázně Třeboň, s.r.o.     



     Diplomantka  byla při své práci aktivní a pracovala samostatně o čemž svědčí její vlastní závěry a 

návrhy k jednotlivým problémům. Tyto jsou jasně a z osobního pohledu koncipovány. Ke stylistické stránce 

práce nemám výhrady. Tabulky a  grafy jsou na velmi přehledně zpracovány a analýzy z nich vychází.    

     Drobným nedostatkem shledávám časovou neaktuálnost některých údajů v teoretické práci. 

     Velmi pozitivní vidím pohledy na samoplátce, především seniory a hodnocení podílu cizinců na klientele 

lázní. Zajímavý je pohled na spolupráci s cestovními kancelářemi a závislost spokojenosti klientů na 

připravenosti personálu. Významná jsou zjištění o nejdůležitějších faktorech ovlivňujících úspěch 

v konkurenčním prostředí ostatních zařízení o průměrném počtu odléčených dnů a návrhy řešení této 

situace, pohled na relaxační služby a především na efektivitu vynakládaných prostředků zdravotních 

pojišťoven. Při obhajobě by bylo vhodné prodiskutovat následující:  

Proč klesá průměrný počet odléčených dnů u samoplátců, proč zůstává stejný počet odléčených dnů  u 

KLP a u PLP placených pojišťovnou?  

     Tato diplomová práce splňuje nároky a požadavky, které jsou na ni kladeny. Doporučuji ji k obhajobě. 

     Diplomovou práci navrhuji klasifikovat výborně. 
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